NOMBRE:

INSTITUCION EDUCATIVA SANTA TERESITA

PROPIEDADES DE LA RADICACION

GRADO: FECHA:

Identifica cada propiedad de la radicacidon y resuelve utilizando los procedimientos adecuados.

1) ;Cual de los siguientes nimeros es un | ) J64 =
cuadrado perfacto?
Ay B
Ay 10 B) 16
By 15 Cy 32
C) 20 D) 64
Dy 25
3) (Cual de las siguientes raices cuadradas | 4) Ji6+64 =
1o es exacta?
Ay 14
A) 1 B) 100
B) Jo )y 50
C) «JLE oy 10
D) /81
5) A50-1= 6) V4e0=
Ay B Ay 13
By 7
C) 25 B) 18
D 24
Cy 6
1) Ninguna de las anteriores.

1) +/169 es igual a:
a)
b)
c)
d)
e)

2) /64 es igual a:
a) —4
b) 4
c) 8
d) 2
e] —2

43
_84,5
84,5
—13
13

3) +/—100 es igual a:

a) =50
b} 50
c) —10
d) 10

e) No existe en R

5) &/—125 es igual a:
a) -5
b) 5
c) 25
d) —25
e) No existe en R

/32 es igual a:
a) -2

b) 4

c) 2

d) —4

e) 16

81 es igual a:
a) 27

b) —0

c) 9

d) -3

e) 3

7)




4)

— es igual a:

bS
[

w
[
ol b

9) vm? es igual a:
a) m
b) m?
c) —m
d) m?

g) —m?

10) V1%w!2 es igual a:

a)
b) b
¢) "
d) fuwt

&) (o

11) v/ 64m'® es igual a:

a) 8m!
b) 32m?
c) 8m®
d) 8m!
e) 32m®

19) ¥m esigual a:
a) m3
b) m??
c) m!?
d) m”
g) m"

20) e'/? es igual a:

a) ¢

b) e
c) Ve
d) +/2¢
e) ve?

8) {f —% es igual a:
1

a) 9
b) —
c) %
dy —

e) —

12) +/—64mZn® es igual a:

a) —32mn?
b) —8min®
c) 8min?
d) dmin?

e) —dm*n®

13) v'm® es igual a:

a) ma/m
b) m?*,/m
c) mvm?
d) m®

e) m

33) 16% es igual a:

a) 32
b) 2
c) 4
d) 8
e) G4

34) +/+/256 es igual a:

a) 8
b) 2
c) 4
d) 16
e) 32

35) (4/+/v/m)'? es igual a:

a) m?
b) m?
c) m'37
d) m

e) m?



) De las siguientes afirmaciones es(son) verdadera(as):

) Va? —b% =a? —/b? ) Ja? +b2 =a+b M) avb =ba
a) Sdlol|
b) Sélo i
c) Sdlo
d) Todas

e) Ninguna

) De las siguientes afirmaciones, ¢Cual(es) es(son) verdadera(s)?

1y 1% =89 1) —2% =42 M (—1)? —+/256 =—15
a) Sdlo |
b) Sdélo Il
c) Sdélolyll
d) Sdlo vyl
e) I, 1yl
! il f-;_).— = 2 » :
) La expresion (v \‘}8) esigual a ) Al racionalizar 2 se obtiene:
V2
a) -0
a) 242
b) 10 0 1
) 2 g 2
d) -2 2
ez d) 442
¢ 10+2410 0
Al racionalizar —— resulta:
Aah
a) Yab by
o
ifab a*b iab?
c) 5 d) E: e) 5

) Al reducir ¥a"b’ se obtiene:
a) RU
b) a’b’
c) W
d) Va"p

e) "%’



) Elresultado de (3v5)%es:

a) 15
b) 45

30
d) 7¢
e) 225

L]

o
N

ﬁ+ﬁ+ﬁ+ﬁ?

éCual es el valor de
NE

a) 3
b) i

J
¢) i

b
d) 4
e) 2

18 +./98 + .50 + .4
2.2 a

b. Al simplificar
2
a)
p

b) 15 +4/2

15+./2
c) S

d) 15-412

15-.2
e)

[ ]

esulta:

Al racionalizar se obtiene:

4
A5-1
a) /5 +1
b) /5 —1
o) 45 +1)
d) 4(45-1)

A5 +1

4

e)

) J18 + /98 +24/50 —+/8 =

a) 18
b) 2242
) 182
d) 1442

e) 742

resulta:

B. Al racionalizar

1
3=

¢) 3+42 b) 3412
3+42 9 3I-\2 A2

c
) 7 7

H-J“t‘::.—]




